
ПОСТУПЦИ ОДЛАГАЊА ОТПАДА, РЕЦИКЛАЖЕ, ПРЕРАДЕ И ДРУГИ ПОСТУПЦИ КОЈИ МОГУ 
ДОВЕСТИ ДО ПОВРАТА КОМПОНЕНТИ 

поступак „D“ поступак „R“ 
У колони 5  Табеле 2. треба да стоји једнa од следећих 
ознака: 

У колони 9 Табеле 2. треба да стоји једнa од следећих 
ознака: 

D1-Одлагање у или на земљу (нпр., одлагалиште итд.) R1-Примјена као горива (осим директног спаљивања) или 
други начини производње енергије 

D2-Обрада земљишта (нпр., биодеградација течности и 
муља испуштених у тло, итд.) 

R2-Рециклажа/прерада отпада 

D3-Дубоко ињектирање (нпр., ињектирање пумпабилног 
испуста у бунаре, солне куполе или природна 
одлагалишта) 

R3-Рециклажа/прерада органских супстанци које се не 
користе као растварачи (укључујући и компостирање и 
друге процесе биолошке трансформације) 

D4-Површински базени (нпр., одлагање течног и муљног 
испуста у јаме, језера или лагуне, итд.) 

R4-Рециклажа/прерада метала и металних једињења 

D5-Посебно припремљено одлагалиште (нпр. одлагање у 
обложене одвојене преграде с поклопцем, одвојене 
међусобно и од природне околине, итд.) 

R5-Рециклажа/прерада осталих неорганских материјала 

D6-Ослобадање у водену масу, осим мора/океана R6-Регенерација киселина или база 

D7-Испуштање у море, укључујући одлагање на морско 
дно 

R7-Регенерација састојака који се користе за сузбијање 
загађења 

D8-Биолошка обрада која није спецификована нигдје 
друго, а која даје коначна једињења и смјесе које се 
одлажу једним од поступака од D1 до D12 

R8-Регенерација компоненти из катализатора 

D9-Физичко-хемијска припрема која није спецификована 
нигдје друго, а која даје коначна једињења и смјесе које 
се одлажу једним од поступака од D1 до D12 (нпр., 
испаравање, сушење, калцинација, неутрализација, 
таложење, итд.)  

R9-Поновна прерада искориштене нафте или други 
начини поновне употребе нафте 

D10-Спаљивање на тлу R10-Припрема земљишта корисна за пољопривреду и 
еколошка побољшања 

D11-Спаљивање на мору R11- Употреба отпадног материјала добивеног из било 
којег од поступака наведених од R1 до R10 

D12-Трајно складиштење (нпр., смјештање спремника у 
руднике)  

R12-Размјена отпада ради подвргавања било којем од 
поступака од R1 до R11 

D13-Мијешање прије подвргавања било којем од 
поступака од D1 до D12 

 

D14-Препакирање прије подвргавања било којем од 
поступака од D1 до D12 

R13-Сакупљањe материјала предвиђеног за било који од 
поступака наведених изнад 

D15-Складиштење придржавајући се било којег од 
поступака од D1 до D12 

 

 

 

НАПОМЕНА: 

 
 

 

Сваки коментар, сугестија или мишљење су добродошли, у циљу побољшања квалитета извјештаја. 

 

 
 

Лице које је попунило извјештај                   (М.П.)                                                   Руководилац 
 

            

____________________________                         ____________________________ 

                        

 
7 1 2 0 0 2

  

  

      

 

Табела 1 : Количина отпада насталог у предузећу и начини управљања тим отпадом

НАЧИН ПОПУЊАВАЊА ОБРАСЦА

одговарајућа документација. 

У колону 1 упишите шестоцифрени класификациони број за сваки отпад који сте именовали у колони "а".

            ЗА 2008. ГОДИНУ

 (подгрупа)

ПOДАЦИ ЗА ЈЕДИНИЦУ ЗА КОЈУ СЕ ПОДНОСИ ИЗВЈЕШТАЈ

 ПРИЈЕ ПОПУЊАВАЊА ОБРАСЦА ПРОЧИТАЈТЕ УПУТСТВО

  Мјесто

                  Шифра стат. истр.

б) Матични број јединственог регистра

    Редни број јединице у саставу

в) Облик својине

Уколико нисте сигурни око избора шифре отпада, детаљанo опишите врсту отпада у колони "a" Табеле 1. За додатне 

информације можете се обратити на телефон 051/450-275, локал 256.

Bosna i Hercegovina

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE

            ГОДИШЊИ ИЗВЈЕШТАЈ О 

FEDERALNI ZAVOD ZA STATISTIKU Одлука Народне скупштине Републике Српске 01-258/05  "Службени 

гласник Републике Српске" бр. 46/05S A R A J E V O

          ОТП

               ОТПАДУ НАСТАЛОМ У ПРОИЗВОДНИМ ДЈЕЛАТНОСТИМА

Табела 2. Интерно одстрањивање/прерада властитог отпада

Табелу 2 попуњавају предузећа која су у Табели 1. приказали податке о преради/одстрањивању властитог отпада (испунили 

колону 6).

Уколико не можете да изразите количину отпада у тонама, молимо да упишете у којој јединици мјере је дати податак.

Уколико је одстрањивање отпада уписано у колону 4, тада мора у колони 5 бити уписана шифра одстрањивања (D).

Такође, уколико је прерада отпада уписана у колону 8, тада мора у колони 9 бити уписана шифра поступка прераде (R).

Поступци прераде отпада (R) и одстрањивања отпада (D) су наведени на задњој страни овог упитника.

Сви подаци које нам доставите сматраће се повјерљивим у складу са Законом о статистици РС ("Сл. гласник РС", бр. 85/03).

Табелу 1 попуњавају пословни субјекти који приказују властити отпад настао током одвијања дјелатности предузећа у 2008.

години. Предузећа треба да упишу количине насталог отпада у траженим јединицама мјере (тона). Извјештај се попуњава  

на основу расположиве документације и евиденције у извјештајној јединици или на основу процјене, ако не постоји 

ред 2 : 030308 (колона 1)                                1,50 (колона 8)                                          R5 (колона 9)

03 03 08 отпад при сортирању картона и папира. Ако је настала количина у извјештајној години 2,5 тоне, у

Табелу 2. би уписали :

количину отпада засебно уписати у нови ред. На примјер:

ред 1 : 030308 (колона 1)                                1,00 (колона 8)                                          R11 (колона 9)

коју сте добили уз овај упитник, или на http://www.bhas.ba/Arhiva/Klasifikacije/WST_CLA_2009_005_01-BH.pdf.

Табели 1 у колони 1.

г) Општина

а) Назив (фирма)

(предузеће - јединица у саставу)

Уколико сте за неки отпад употријебили два или више различитих поступака прераде или одстрањивања, треба сваку 

(пословна, обрачунска, радна и друга јединица уписује фирму у чијем је  саставу и свој назив)

   Улица и број   Телефон

д) Дјелатност 

У Табели 2 колони 1 за сваку врсту отпада мора бити уписан једнак класификациони број који је исти отпад имао у

Класификациони број потражите у Класификационом каталогу отпада  ("Сл. гласник РС", бр. 39/05) или Листи отпада
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